

# HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU

ČTVRTEK – 21. 4. 2016

Milí spoluobčané!  
Přeji vám příjemné dopoledne.  
Poslechněte si hlášení.



OÚ Práslavice pořádá **SBÍRKU pro depozitum KOČKY Hlubočky**, které se stará o opuštěné, postižené a nemocné kočky.  
Sbírka probíhá na OÚ **celý tento týden** v době úředních hodin – dnes do 15.30 a zítra do 13.00 hodin.

**Fotbalový klub Práslavice** zve všechny příznivce kopané na mistrovské utkání mužů, které se hraje **v sobotu 23. dubna v 16.00 hodin**.  
Naše mužstvo přivítá na domácím hřišti Sokol Chomoutov.  
Bohaté občerstvení zajištěno – na hojnou účast se těší členové fotbalového klubu.

**V MŠ na sídlišti** proběhne příští týden **od pondělí 25.** od rána **do úterý 26. dubna do 14.00 hodin sběr PET lahví a papíru**. Výtěžek ze sběru bude použit na financování potřeb pro děti. Další podrobnosti na letáku ve vývěsce.

**Zelenina Vitamínka Uherský Brod** bude **v úterý 26. dubna od 13.15 do 13.30 hodin** u OÚ prodávat slovenské rajčata, papriky a okurky, brambory z Vysočiny 12 Kč/kg, cibuli 10 Kč/kg, nový česnek, jablka, hrušky 16 Kč/kg, hlívu ústřičnou, žampiony a další ovoce a zeleninu. Prodejce nabízí i český med a olejové svíčky za 10 Kč/ks.

ZO ČZS Práslavice spolu s OÚ Práslavice vyhlásují **soutěž „O nejkrásnější okna a předzahrádku“**. Zájemci se mohou **přihlásit do konce května** na OÚ nebo v knihovně v době půjčování knih. Výsledky soutěže budou oznámeny v říjnu na Výstavě ovoce a zeleniny, kde budou výhercům předány peněžité odměny.

Oznamujeme občanům, že **pokládka asfaltu v části obce Hliník** byla započata **v úterý 19. dubna** a další práce budou pokračovat v závislosti na počasí.  
**Prosíme občany, kteří bydlí v této lokalitě o přeparkování svých automobilů.**

Upozorňujeme občany, že **od 1. 4. 2016 je zakázaný volný pohyb psů** v celém zastavěném území obce Práslavice, to je i za humny OÚ, Ořechovkou apod.  
**Zákaz platí pro všechny rasy a velikosti psů.**  
Porušení obecně závazné vyhlášky bude řešeno u přestupkové komise a majitel psa může být pokutován až do výše 50 000,- Kč.